VIII - LINGUA FRANCESA

TEXTE I

ECOSYSTEME

Avec ses 8,5 millions de kilomeétres carrés, le Brésil
possede une grande variété de paysages et de
cultures; cela va du semi-désert a la biodiversité la
plus riche de la planéte; des tribus indiennes aux
générations modernes. Il existe des régions
importantes qui attirent I’attention mondiale comme
les bassins sédimentaires du Pantanal et d’Amazonie,
la Forét Atlantique et I'immense cOte marine. La
variété du paysage, la richesse culturelle, I’absence de
conflits ethniques et frontaliers font du Brésil un
pays doté d’un formidable potentiel touristique,
particulierement dans le domaine du tourisme

écologique.
http://www.brazilnature.com.
Répondez aux questions 36 et 37 selon le 37. Par ses caractéristiques physiques et culturelles,
texte I. le Brésil favorise principalement
36. Le Brésil est un pays ou a) les conflits ethniques.
b) le tourisme écologique.
a) il existe la plus grande variété d’especes. c) les disputes du territoire.
b) le semi-désert attire I’attention mondiale. d) la préservation des tribus.
c) il y a beaucoup de conflits de frontieres. e) la dégradation des paysages.
d) les foréts sont les régions les plus visitées.
e) les paysages et les cultures sont
uniformes.
TEXTE II

Répondez aux questions 38 et 39 selon le texte II

38. Le tourisme sexuel avec des enfants est

a) toléré dans le pays d’origine de I'individu.
b) un délit banal, sans importance.

c) accepté dans le lieu du délit.

d) un crime passible de punition.

e) libéré dans beaucoup de pays.

AU TOURISME

SEXUEL AVEC 39. L’affiche (image+texte) est une campagne qui
DES ENFANTS

Toute personne coupable a) diffuse 'expansion du tom'lrisrne s;xuel.
d'atteinte sexuelle sur un b) lutte pour un code penal international.
enfant sera poursuivie sur ¢) se préoccupe avec les enfants.

le lien du délit ou dans son
pays d'origine.

d) illustre un cas d’abus sexuel.
e) prévient contre les maladies sexuelles.
- fIit1
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http://www.brazilnature.com/

40. Lisez la phrase suivante:

Il y a quatre ans, les autorités frangaises
sexcuel, qui _ _un grand succes.

une campagne d’avertissement, a propos du rtourisme

Les espaces sont remplis, respectivement, par:

a) viennent de faire / avait
b) ont fait / a eu
c) faisaient / a

d) font / aura
e) vont faire / vient d’avoir

TabelaPeriodica
CLASSIFICAGAO PERIODICA DOS ELEMENTOS
(COM MASSAS ATOMICAS REFERENTES AO ISOTOPO 12 DO CARBONO)
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Dados: Constante de Avogadro = 6,0 x 107" atomos.mol '

Produto idnico da agua, K,,a25°C=1,0= 10"
F = 96500 Coulombs R =0,082 atm.L.mol "K"
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